## LANGOSTINOS BANGKOK S.A.

41/124

**GUAYAQUIL - ECUADOR** 

Guayaquil, 21 de mayo del 2018

Señor

JOFFRE PAÚL GUEVARA BAQUERIZO

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía LANGOSTINOS BANGKOK S.A., en sesión celebrada el día de hoy, 21 de mayo del 2018, resolvió por unanimidad reelegirlo a usted para el cargo de GERENTE de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

Como **GERENTE** de la compañía usted ejercerá conjuntamente con el Presidente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con la reforma integral y codificación del Estatuto Social constante en la escritura pública celebrada el 24 de enero de 1997 ante el Ab. Eduardo Falquez Ayala, Notario Séptimo del Cantón Guayaquil e inscrita el 5 de marzo de 1997 en el Registro Mercantil del mismo Cantón.

LANGOSTINOS BANGKOK S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 27 de octubre de 1983 ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Dr. Jorge Maldonado Rennella y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 12 de diciembre de 1983.

Particular que comunico a usted para los fines pertinentes.

Muy atentamente,

ÆB. GABRIELA CHÁVEZ MUIRRAGŬI PRESIDENTE AD-HOC DE LA SESIÓN

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de LANGOSTINOS BANGKOK S.A.

Guayaquji, 21 de mayo del 2018.

JØFFRE PAÚL GUEVARA BAQUERJŹO

C.C. 091/4627070



## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:26.922 FECHA DE REPERTORIO:31/may/2018 HORA DE REPERTORIO:14:09

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta y Uno de Mayo del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía LANGOSTINOS BANGKOK S.A., a favor de JOFFRE RAUL GUEVARA BAQUERIZO, de fojas 26.222 a 26.226, Registro de Nombramientos número 7.383.

Guayaquil, 04 de junio de 2018

REVISADO POR

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

15 JUN 2013

RECIPIED A.
Hora: 14:90 Firms: Firms: